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ZeoMbog eplekTIKOTNTAG
= TovAdaxwotov 85% oe kAwvontiAdAibo,
~—= 18avikog oe xpron yla evudpeia.

O LeoMBog xapaxTipileTe kal wg:
“uopraxkod kookivo” Aoyw tng 1diotnTag
Tov va Seopevel Stdpopa Prafepa

(kat pn) popla otoyeiwv TNG PUONG.
Exet Tnv ikavotnta va decpebel anod
TO vepO TOL gvudpeiov dlagopeg
BAaPepég evwoelg oTolxeiwv Tov pwopel
va dnuovpyotvral mepLodikd kabwg
kat Toiveg, putog@appaka, Papid petailla
oL UTopEel va poépxovTal and Tig
Tpo@EG aAAd kal amod to SUKTLO vepoD.
Xopnyeiote 200 yp (eoAiBo yia 100
Aitpa vepol mepimov.yia 2 pnveg
avaloya. Agapgoze Tov {eohibo
npLy tpocBéoete. LOTIKA Kal

Ka®. Bépoc=300
L l. - laga Wity . % ,..- : : . .,..' * e r
s +op¥raf ; AQ-HOVO O -EVUOPEY i) e} VEPOU.

15 s ' o e |




